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1) α. (10) Με τη μέθοδο των ελαχίστων τετραγώνων προσδιορίστε την ευθεία 
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 που είναι εγγύτερη προς τα σημεία 
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β.  (10) Δίδεται η συνάρτηση 
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, με πεδίο ορισμού τα 
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 για τα οποία 
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. Δείξτε με τη μέθοδο των πολλαπλασιαστών Lagrange ότι η 
[image: image6.wmf])

,

,

(

z

y

x

f


 δεν έχει τοπικό ακρότατο στο σημείο  (1, 1, -1). 
2) α.  (15) Αντιστρεψτε την σειρα ολοκληρωσης στο παρακατω ολοκληρωμα και στην συνεχεια υπολογιστε το 
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β. (20) Εστω Σ το στερεο που ειναι κατω φραγμενο απο  το επιπεδο 
[image: image8.wmf],
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 πλευρικα φραγμενο απο τον κυλινδρο 
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 και ανω φραγμενο απο το παραβολοειδες  
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. Εκφραστε  τον ογκο του στερεου με ενα  καρτεσιανο ολοκληρωμα. Ακολουθως μετατρεψτε το ολοκληρωμα σε ενα  ολοκληρωμα χρησιμοποιωντας κυλινδρικες  συντεταγμενες  και υπολογιστε το. 

γ.  (15) Εστω 
[image: image11.wmf])
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 ενα διανυσματικο πεδιο, και 
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 μια διαδρομη στο 
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-επιπεδο απο το σημειο (-1, 1) ως το σημειο (1,1 ). Η διαδρομη αποτελειται απο τα ευθυγραμμα τμηματα απο το σημειο  (-1, 1) ως το (0, 0) και απο εκει ως το (1, 1). 

Υπολογιστε το το εργο του διανυσματικου πεδιου 
[image: image14.wmf]F

 με δυο τροπους:

(i) Βρειτε τις παραμετρικοποιησεις των ευθυγραμμων τμηματων που αποτελουν την καμπυλη 
[image: image15.wmf]C

 και υπολογιστε το ολοκληρωμα.

(ii) Χρησιμοποιηστε την 
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 ως συναρτηση δυναμικου του πεδιου 
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3) α. (10) Εξετάστε αν η μιγαδική συνάρτηση 
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 C , είναι παραγωγήσιμη.
β. (10) Έστω παραγωγίσιμη μιγαδική συνάρτηση 
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 C. Θέτουμε 
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πραγματικοί. Αν 
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 R, να βρεθεί η παράγωγος 
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γ. (10) Υπολογίστε τα επικαμπύλια ολοκληρώματα
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 πάνω στην καμπύλη 
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